E@NIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO

IXOAH EPAPMOIMENON MAOHMATIKEN
KAI ®YIIKON EMNIETHMON

TOMEAY MHXANIEHE

EZETAXH ITHN
MHXANIKH 1 (MHXANIKH TOY IAPAMOP®OQIIMOY ZOMATOL)

TV GTOVOACTOV TS
Zyoinc Egeppoopivov Mabnpetikév ket Povowov Emoempov
(Hapaokevy, 23 Avvoverov 2006, wapa 12:00)

Avdaoxovres:  Hlalns-Kahhpaoudtng Anpirpros, Exikovpog Kabnynmic EMII
Kovpkovidg Eravpog, Exikovpog Kabnyntic EMII

e TpOS TOUC EECTOC OREVIC:
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ZHTHMA 1° (20 povésec) =

APopfic ki aroidtong dkapntn doxdg AB wikovg 2L=2m
(Zy.1) ompileta opldvna pe apbpocn oto A ko o ap- I
KOG apdpTioTeg KvAwdpkeg pafdovg EI' ko BA xata-
OKEDAOUEVES ad  TO 510 EANOTIKG - ANOAVTME TAAOTIKO
viwo (E=200 GPa, o,~150 MPaj}. To supadov g eyxip- e WE
olag Sutopns g p{r.ﬁﬁm:r 1 etvon 100 mm1 EVO auTd TN
pafdov 2 eivar 150 mm’. Eto onueio 5 aGKEL'm:L KOLTERG-
pugn duvaun F, 1 onoia cvlaver atada
o. Na vmohoynoebel n Ty g F mov ;ufr]..u; mpokoAel a-
oo oe win and T &00 pafdons ko n avtiotoym ka-
TaROpLYN HETOTOMOT) TOL onpusiov B m otryun aut. v
p. MNea vmoioyncobsei v tyn ™ F mov Ba npoxalica xa-
TAPPELCT] TOU CUCTIUITOS KUl T) GVTIOTOLM Kotd-
KOpLY petardmion tov onpeiov B m oty o,

ZHTHMA 2° (30 povadec

Aemti| eninedn Tpryovist] mhdwka, Thyove =1lmm, and opoysvag
Kt 16otpomo vAkd pe E=200 GPa wm v=0.3 suvpickstm vnd Zy.2
emimedn evioTua] katdotact. To xedio Tov petatoniceamy dive-

TOL s TS OYEGEIS:
u=(x-’r }')21{]"5111, v=-(x+y)zlﬂ'5m

. Na gupebei 0 tavuotig Tov TepauoppoOoeey &;.

Na evpefovv ot opbéc ko dwetpnrikés thoeg Katd Ko
e mhevpag BI cvvaptios e petafinmic x.

v. Nao svpebei n coviotapéyn opl ko 1 cvvictapévn Suatun- hd L =X, 1
it} dhvayn ov Spovy oty thevpd BT - /3}
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ZHTHMA 2° (25 novddec)

Aewrotoryog kvivdpwdc Acfintag axtiveg r=25cm, néyovg Iimm kot Hyovg

L=2m torobereiton xorawopoee (Zy.3). To viad tov A&pnta sivan dlaapo pe

etducd Papoc 80 kKN/m’, pétpo ehaotcdmrag E=80GPa, Adyo Poisson v=0.3

Kot Taor dwppons 6,~100 MPa. Extog and to Papog tov o APntug poptiletm

eni TAEov pE ECOTEPIKT] LOpavAN wieon p=5 MPa km otpertiky pomn M,

Arvyvoovras o Bapoc Tov mopdtov wobbs kol kabe TapaciTid Tacn oty oTT-

PN KO OTIS PAPES TOV TOUATOV:

. Na eviomofodv temhéov emxiviuve va astoyfisovy onpsin tov A&fnze. L

B. Na supebel 0 ©0p10g Tovuo TS TOV TACEOY OTE OISR CUTa.

¥. Na vmoionobet 1) pénotn emepent Ty} g M, dote ve pnv actoyel o i
AsPnrac.

&. No evpebei to tehaxd phixos Tov ASfnTo. M,
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ZHTHMA 4° (25 yovadec)

H dowdsg tov Zx.4 Ba gopnictel pe
OUOLOHOPPO  KATAKOPUPO  POPTio
gp=10 kN/m, oro exiredo xy.

. Av to mhdtog g doxov oy
nixtoon eiver b=5c¢cm, va gv-
pefei 1 cvvépmon b(x) tov f T T
mhatovg g Bowod érordboten R L S~~~ 0 T
eyt opfi) tdom Aéye kap- ) O S ..
yrmc v v oteBepn og ddoto | |
prpKog TG Hokob.

B. Av 7 o Swppors Tov vhakoh
s Hokoh o EPEAKUGHG Kol \)I
Biym eiven 240 MPa va svpebel
1 ehdypotn i Tov Hyoug h, Gate N S0 dg va sival copuAnc. [

v. Nu eadivbel ex véov o TpdPinua oty mepintwen mov To poptio eival cuykevipopévo oto ehevfepo dxpo g
Boro.

ZHTHMA 5° (25 povédec)

Xdhavog xiPog W, torobeteitm os ooy oympatog xifov ax-
g d sopatog M and anopapdppato viwd. O xdfog Bhiferar
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opOBHOPE Kt ¥@pis TEIPES pe T Porbewr arapapdppag 777777 | QW
mhawas pe dvvapn F (Xx.5). Ze Bepuoxpacio tempdiiovioc T Z/\\\\}\\\ 7, <
10 pfKog g axuis tov kofow W etvar ketd Ad pupdtepo and M /,4 v
T0 avtiotoyo e ecoyfs. Bempoipe ™ Bepuuay huotodn tov % ;?
ohpatoc M kat e nhaxkueg 8hiyne ausintéa. Ymoroyiote v /4 40‘
airaym Ady, Tov Hyoug tov kbfov kata v diedboven g F oe % /
fepuoxpacia T, oe oyfon pe To VYOS TOV GTNV HPOHPTICTY K- ’%/ //f
tactacn o8 Beppoxpagia Th. I [
Aivovran: 4“7////5/ I
d=50mm, Ad=0.01 mm, F=I8kN, T=20 °C, T,=40 °C, - d
E=12.4x10° N/mm’, v=0.35 a1 a7=16.5x10°/C. 1.5
TYHIOAOI'IO
2 2 2 .
Oxx T Oy OxxOyy +30%y =cr§, O = oo — Frnin
L'f v+l o (s A
- =EL““_”[“H+”HH+°‘TM’ o =7 w: p_m+p_l=§
m 1

P XX ¥v -+
¥y i

: Oy FOy
V¥ . Foo XX Yy - -
cos 28 = o,, sin 26, Oy =-————5in2640,,cos28

=

O..+0C Gy #C
2



